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A 2.a osztályfőnöke: Kocsis-Savanya Imréné  

Palántanevelde a 2. a-ban 

 

2021. március 01-jén nagy lelkesedéssel, a hét ráhangolódásaként elővettük az ültető lapátokat, kicsi 

gereblyéket, hogy hozzálássunk a „mini” veteményes kertünkhez. 

Előző hét pénteken már megkaptuk a program keretén belül a répa, retek és borsó magokat, illetve a 

szórólapot hozzá. 

Előkészületek 

Neki is láttunk nyomban a feladatnak. A gyerekek három fős csoportokba rendeződtek, megbeszélték, 

melyik csoport veti majd a répa, borsó vagy a retek magokat. 
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Szebbnél szebb jelölő cédulákat készítettek a gyerekek annak érdekében, hogy mindenki tudja majd, 

hogy mit is vetett a földbe.  

 

A magokat hétvégére hazavittem, hogy hétfő reggelre be tudjam áztatni őket. 
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Munkához láttunk 

Hétfőn (03.01) reggel az osztály nekilátott, hogy a csoportjának megfelelő magocskákat elvessék. 

 

Meglocsolták, végül az ablakpárkányra tették, hogy elegendő napfényhez is jusson a növényke. 
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Pár nap múlva már egy-két csoport magocskája ki is csírázott, kibújt a földből. (március 05.) 
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Március elsején, amikor a magokat elvettettük, egy naplót is elkezdtek a gyerekek vezetni. 

Minden héten hétfőn leírtuk, hogy mi történt egy hét alatt a növénykékkel. 

A gyerekek gondos gazdáknak bizonyultak, hiszen, amikor a digitális oktatás elkezdődött, hazavitték a 

növénykéket, hogy el ne pusztuljanak. Azóta is lelkesen gondozzák, figyelgetik őket. A befektetett 

energiának és sok-sok szeretetnek köszönhetően három hét alatt gyönyörű növénykévé cseperedtek az 

elvetett magocskák. 

Néhány kép és bejegyzés a gyerekek naplójából: 

B. Lili ezt írta: 

Borsó Béci életét március 1-jén kezdte el az osztályban, finom földbe vetettem Anna és Lorena 
segítségével. Minden nap megöntöztük. Az első csíra már március 05-én megjelent, aminek nagyon 
örültünk. Béci aztán hazakerült a suliból velem a szigorítások miatt. Az ablakpárkányomon nagyon jól 
érzi magát azóta is, szára, levele nőtt. Minden nap kap egy kis vizet, sok napfényt és meleget. 

 (március 23.) 
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Retek Robi Áronnál nevelkedik. (március 24.) 

 

Részlet a feljegyzéseiből: 
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Hettinél: 

Sárgarépa Sanyira sokáig kellett várni, hogy kibújjon. Talán több földet raktam rá. De 
aztán egyre gyorsabban nőtt. 
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Sárgarépa Sanyi Leventénél (március 25.) 

 

Köszönjük a lehetőséget! 

Kocsis-Savanya Imréné 

a 2.a osztály tanító nénije 

 


